E-lehre: Berechnung der mechanischen Arbeit
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Wie viel mech. Arbeit verrichtet ein Aufzug, der eine Last mit einer Kraft von 1 500 N auf eine Hohe von 8 m hebt?
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Antwort:

Welche mechanische Arbeit wird verrichtet, wenn man einen 120 kg schweren Schrank um 2,5 m beiseiteschiebt?

geg.: = - = ges.: in

Los.:

Antwort:

® Berechne die mech. Arbeit, die verrichtet wird, wenn ein 1,4 t schweres Auto um 80 cm beiseitegeschoben wird!
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Rechne mit ausfiihrlichem Rechenweg ohne TR im U-Hefter! Nutze die Beispiele + die Losungen (in Klammern))
Welche Arbeit verrichtet ein Kran, der eine Last mit einer Kraft von 26 000 N auf eine Hohe von 4 m hebt? (704 000.)
Berechne die Arbeit, wenn man ein 40 kg schweres Kind auf einem 5 kg schweren Schlitten 400 m zieht! (780 000.J)
Wie viel Arbeit wird verrichtet, wenn man ein 1 300 kg schweres Auto um 50 cm beiseiteschiebt? (6 500.)

Welche Arbeit verrichtet ein Gabelstapler, der eine Last mit einer Kraft von 14 000 N um 6 m versetzt? (84 000.J)
Berechne die Arbeit, wenn man einen 26 kg schweren Koffer 2 km weit tragen muss! (520 000.)

Wie viel Arbeit verrichtet ein Fahrstuhl, der 5 Menschen in die 4. Etage fahrt, wenn ein Mensch 80 kg schwer ist
und eine Etage 2,50 m hoch ist? 40 000J)
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